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Personalabteilung

z. Hd. Frau Kerstin Richter
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84307 Eggenfelden
Musterstadt, den 25.10.2016

Bewerbung für eine Ausbildung zur Kauffrau für Büromanagement

Sehr geehrte Frau Richter,

auf dem Ausbildungsportal „Back Dir Deine Zukunft“ bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Kauffrau für Büromanagement aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Als Kauffrau für Büromanagement hat man die Büroorganisation im Griff. Ich weiß, dass man sehr abwechslungsreiche Tätigkeiten ausübt und gute Chancen am Arbeitsmarkt hat, da immer jemand gebraucht wird, der die Büroorganisation meistert. Bei der Bäcker Bachmeier GmbH & Co. KG möchte ich zu dem Team gehören, welches diese Organisation übernimmt. 

Derzeit besuche ich die 10. Klasse an der Stefan-Krumenauer-Realschule in Eggenfelden, die ich voraussichtlich im Sommer 2017 mit dem Mittleren Schulabschluss beenden werde. Für eine Aus-bildung als Kauffrau für Büromanagement habe ich mich entschieden, da ich sehr gerne im Büro arbeiten möchte. Ich beschäftige mich gern mit Sprache, aber auch der sorgfältige und konzentrierte Umgang mit Daten und Zahlen macht mir Freude. Ich bin ein aufgeschlossener Mensch, der gerne organisiert und serviceorientiert denkt. Während mehrerer Schülerjobs in verschiedenen Büros habe ich den Arbeitsbereich kennengelernt und wurde dadurch in meinem Ausbildungswunsch bestärkt: Der Beruf Kauffrau für Büromanagement ist mein Traumberuf, und ich möchte sehr gerne eine Ausbildung in ihrem Betrieb absolvieren. 

Ich würde mich sehr freuen, wenn ich Sie in einem Vorstellungsgespräch von 
mir persönlich überzeugen und noch offene Fragen beantworten könnte.

Mit freundlichen Grüßen

Melanie Mustermann

Anlagen
